

«Банда» Кондрашова: украденная поликлиника

Сегодня Бабр публикует еще одну интересную историю, которую провернула администрация Виктора Кондрашова, метко названная Дмитрием Бердниковым за свои деструктивные действия «бандой».

Речь идет о детской поликлинике N 9, расположенной по адресу Радищева, 5а. За годы «работы» администрации Кондрашова поликлинику довели до полуразрушенного состояния, и сейчас она не работает.

На территории поликлиники находится историческое здание, когда-то входившее в больничный комплекс, а сейчас пребывающее в полуразрушенном состоянии. Это здание хорошо известно иркутянам: его фасад выходит на Маратовское кольцо.



Команда Кондрашова целенаправленно зарегистрировала это здание сразу по двум адресам: Рабочего штаба, 4 и Радищева, 5. Цель этой манипуляции стала понятна только сейчас, когда дело начали расследовать новые городские власти.

Напомним, в 2014 году вся напрочь разваленная иркутская медицина была передана в ведение правительства Иркутской области. Когда имущественный комплекс больницы и поликлиники N 9 передавался в ведение области, руководство больницы было уверено в том, что здание по адресу Радищева, 5 тоже было передано в областную собственность.

На самом же деле то же самое здание с адресом Рабочего штаба, 4, было передано администрацией Кондрашова в собственность печально известного Агентства развития памятников Иркутска (АРПИ), которое тут же перепродало его частному инвестору. Одновременно с зданием в АРПИ был передан и большой участок принадлежащей поликлинике земли – вдвое превышающий площадь самого памятника.

Вследствие этой махинации больничный комплекс лишился значительного участка земли. В настоящее время уже подготовлен проект строительства нового здания детской поликлиники, однако для соблюдения строительных нормативов не хватает земельной площади. То есть как раз того участка, который был «приватизирован» командой Кондрашова.

Благодаря деструктивной деятельности команды Кондрашова, иркутские власти оказались перед неприятной дилеммой: или возвращать себе здание, ввязываясь в долгие судебные разбирательства с инвестором, или

отказаться от строительства детской поликлиники. Сошлись на компромиссном варианте: найти участок, устраивающий инвестора, и перенести туда исторический памятник. Само собой, все расходы лягут на городской бюджет.

Спасибо Кондрашову.

[Новости и Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 👁 8296 16.06.2015, 14:08 📌 1022

URL: <https://babr24.com/?ADE=136576> Bytes: 2758 / 2450 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)